
 

 
 
 
 

 
Οδηγίες Συγγραφής Περιλήψεων 

 
Ημερομηνία λήξης υποβολής περιλήψεων εργασιών: 2 Μαρτίου 2026 
Οι περιλήψεις των εργασιών θα δηµοσιευθούν µε απευθείας αναπαραγωγή από το 
πρωτότυπο αρχείο, χωρίς άλλη διόρθωση. 
 

Παρακαλούµε να ακολουθηθούν πιστά οι παρακάτω οδηγίες: 
 
Η περίληψη (έως 300 λέξεις) θα πρέπει να είναι µε µαύρα γράµµατα, σε µονό διάστιχο, µε 
γραµµατοσειρά Arial, µέγεθος 11. Το προς υποβολή αρχείο θα πρέπει να είναι σε μορφή 

doc/docx (word). Aν κριθεί απαραίτητο επιτρέπεται η ενσωμάτωση πίνακα στο word. 
 

Πριν το κύριο σώμα της περίληψης είναι απαραίτητο να συμπληρωθούν τα παρακάτω 
στοιχεία που αφορούν ΜΟΝΟ τον υπεύθυνο παρουσίασης της εργασίας: 
 
Όνομα: 
Επώνυμο: 
Ιδιότητα: Προπτυχιακός φοιτητής – έτος- τμήμα - ίδρυμα 
                (πχ φοιτητής 4ο έτος, Ιατρική ΔΠΘ) 

                – επιβλέπων Καθηγητής (συμπληρώνεται μόνο για τους προπτυχιακούς φοιτητές 
υπεύθυνους εργασίας, εφόσον υπάρχει συνεννόηση) 
 
                Μεταπτυχιακός φοιτητής – Ιδιότητα – Τίτλος ΠΜΣ – τμήμα – ίδρυμα 
                (πχ μεταπτυχιακός φοιτητής- ιατρός- ΠΜΣ πρωτοβάθμια υγεία- Ιατρική ΔΠΘ) 
 

                Υποψήφιος διδάκτωρ – Ιδιότητα- τμήμα – ίδρυμα 

                (πχ Υπ διδάκτωρ, Αιματολόγος, Ιατρική Δ.Π.Θ.) 
 
                Διδάκτωρ - Ιδιότητα- τμήμα – ίδρυμα 
                (πχ διδάκτορας, Ψυχίατρος, Ιατρική Δ.Π.Θ.) 
 
                Μεταδιδακτορικός ερευνητής - Ιδιότητα- τμήμα – ίδρυμα 

                (πχ διδάκτορας, Χειρουργικής, Ιατρική Δ.Π.Θ.) 
 
                Μέλος ΔΕΠ,ΕΔΙΠ,ΕΕΠ,: Βαθμίδα, Αντικείμενο, Τμήμα, Ίδρυμα 
                Μέλος ΕΤΕΠ: Πεδίο, Τμήμα, Ίδρυμα 
                Ιατρός ΕΣΥ: Βαθμός, Ιδιότητα, Νοσοκομείο 
                Ιδιώτης Ιατρός, Επαγγελματίας Υγείας: Ιδιότητα, Πόλη 
 

Ακολουθεί το κύριο σώμα της περίληψης: 

1. Με κεφαλαία έντονα γράμματα (bold) αναγράψτε τον τίτλο της περίληψης. 
2. Ακολουθούν τα ονόματα των συγγραφέων: πρώτα το επίθετο μετά το μικρό όνομα και 
δείκτης που παραπέμπει στην επόμενη σειρα που δείχνει το ίδρυμα (δεν αναγράφουμε άλλα 
στοιχεία μεταξύ των ονομάτων) 
3. Μετά τα ονόματα γίνεται αναφορά των ιδρυμάτων των συγγραφέων  
4. Ακολουθεί το κείµενο σε µονό διάστιχο µε την ακόλουθη σειρά κειµένου: Σκοπός, υλικό 

και µέθοδοι, αποτελέσµατα και συµπεράσµατα.  
5. Να µην συµπεριληφθεί βιβλιογραφία. 
 
Ακολουθήστε τα βήματα της πλατφόρμας υποβολής και ανεβάστε το αρχείο στο κατάλληλο 
πεδίο. 
 

Η ορθότητα εμφάνισης των στοιχείων των συγγραφέων βαρύνει αποκλειστικά τον 
συγγραφέα που υποβάλει την εργασία, ο οποίος θα είναι υπεύθυνος και για όλη την σχετική 
επικοινωνία (απαραίτητη η ορθότητα του email που θα συμπληρωθεί). 

 
Δεν γίνεται δεκτή εργασία η οποία δεν πληρεί όλες τις παραπάνω προϋποθέσεις. 
 



 

 
 
 
 

Οι περιλήψεις που θα υποβάλονται με email ή fax δεν θα γίνονται δεκτές. 
 
Εφόσον κατατεθεί η εργασία, διορθώσεις δεν θα γίνονται δεκτές. 
 
Η Επιστηµονική Επιτροπή διατηρεί το δικαίωµα της τελικής απόφασης του τρόπου 
παρουσίασης της εργασίας σας. 
 

Η περίληψη της εργασίας σας πρέπει να σταλεί μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας του 
Συνεδρίου στο https://globalevents.eventsair.com/10oekpaideusis/abstractportal 
 
Η αποδοχή ή µη της εργασίας σας, από την Επιστηµονική Επιτροπή, θα γνωστοποιηθεί στον 

υπεύθυνο της εργασίας µέχρι την 16η Μαρτίου 2026. Εάν δεν λάβετε απάντηση µέχρι την 
παραπάνω ηµεροµηνία, παρακαλούµε να επικοινωνήσετε µε τη Γραµµατεία στο τηλ.: 2310 

247743. 
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